
2012 2015 2018
Own their dwelling 80 80 76
Rent without or with limited lease 6 7 8
Live in residential care. Percentage of persons 60 years and above 6 1 2
Dwelling has two or more bath/shower rooms 35 35 35
Live in crowded dwelling 6 6 5
Experience a lack of space 12 9 10
Live in very spacious dwelling 34 34 38
Dwelling has access to terrace/balcony 91 91 85
Dwelling has rot and/or moisture problems 10 6 6
Dwelling has inadequate daylight 4 2 2
Heat pump or water-borne heat as main heating facility 32 42 37
Electricity as main heating facility 48 44 47
Firewood, pellets or open fireplace as main heating facility 20 14 16
Dwelling has more than one floor 65 65 61
Buliding accessible for wheeled chair users 30 30 30
All rooms in dwelling accessible for wheeled chair users 1 1 ..
Overall satisfied with the dwelling 98 99 97
Live in detached one-family house or farm house 75 70 68
Live in semi-detached or attached house 16 14 12
Number of respondents 584 598 525

Reference period: 31.12.

Units: per cent
Data type: average

Source: Statistics Norway

The figures were corrected 24 June 2016 at 10 am.
.. = Data not available. Figures have not been entered into our databases or are too unreliable to be published.
Latest update: 20181128 08:00
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